
Непрерывно возрастающий страховой аннуитет 

Найдите значение ሺ𝐼𝑎ഥ ሻ௫
 , если известно, что 𝜇௫ ൌ 0,04 и 𝛿 ൌ 7% в год. 

Варианты ответа: 

a) 80,61  

б) 82,83 

в) 85,05 

г) 87,27 

д) 89,49 

Сумма баллов: 3 

Решение: 

ሺ𝐼𝑎ഥ ሻ௫
 ൌ න 𝑣௧

ଵ

଴

𝑝௫௧
  𝑑𝑡 ൅ 2 න 𝑣௧

ଶ

ଵ

𝑝௫௧
  𝑑𝑡 ൅ ൅2 න 𝑣௧

ଷ

ଶ

𝑝௫௧
  𝑑𝑡 ൅ ⋯  

Заметим, что  

𝑣௧ 𝑝௫௧
 ൌ 𝑒ିఓ𝑒ିఋ ൌ 𝑒ିఓିఋ ൌ 𝑒ିଵଵ 

Следовательно, 

ሺ𝐼𝑎ഥ ሻ௫
 ൌ ሺ1 ൅ 2𝑒ିଵଵ ൅ 3ሺ𝑒ିଵଵሻଶ ൅ 4ሺ𝑒ିଵଵሻଷ ൅ ⋯ ሻ𝑎തଵ|@сила ростаୀ଴,ଵଵ ൌ 

ൌ
1

ሺ1 െ 𝑒ିଵଵሻଶ ∙
1 െ 𝑒ିଵଵ

0,11
ൌ 87,27 

Ответ: Г 

[4‐7‐3] 

□ 


